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Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 
 
Με το παρόν Ενημερωτικό Δελτίο σας ενημερώνουμε για τις δραστηριότητες/εκδηλώσεις που έχουν 
μέχρι σήμερα προγραμματιστεί για τον μήνα Φεβρουάριο.  
 
Ενδοσχολικές δραστηριότητες/εκδηλώσεις Φεβρουαρίου 
 Τη Δευτέρα 05/02/2024 θα γίνει έλεγχος ακοής των παιδιών της Α’ τάξης. 
 Την Πέμπτη 08/02/2024 ο Σύνδεσμος Γονέων θα ψήσει σουβλάκια για όλους. Περιμένει τις 

παραγγελίες μας! 
 Τη Δευτέρα 19/02/2024 θα γίνει σκολιωμέτρηση και έλεγχος για αχρωματοψία των παιδιών της Στ’ 

τάξης. 
 Τη Δευτέρα 26/02/2024 θα γίνει έλεγχος όρασης και ακοής των παιδιών της Δ’ τάξης. 
 Την Τρίτη 27/02/2024 η Εκπαιδευτική Επιτροπή του Συνδέσμου Γονέων του σχολείου μας 

διοργανώνει διάλεξη προς τους γονείς με θέμα Σχολικός εκφοβισμός, το θύμα, ο θύτης, οι 
επιπτώσεις και η αντιμετώπισή του, με τον εγκληματολόγο Ιάκωβο Στυλιανού.  
 

Διάφορες Δραστηριότητες 
 Την Τρίτη 06/02/2024 τα παιδιά της Στ’ τάξης θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

Σήκω ψυχή μου, στο Πολιτιστικό Ίδρυμα της Τράπεζας Κύπρου. 
 Την Παρασκευή 08/02/2024 τα παιδιά της Γ’ τάξης θα επισκεφτούν τη Λεβέντειο Πινακοθήκη και θα 

παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρόσωπα και Ιστορίες. 
 Τη Δευτέρα 12/02/2024 όλα τα παιδιά του σχολείου θα παρακολουθήσουν την παιδική ταινία 

Element στο κινηματοθέατρο Rio στο Nicosia Mall. 
 Την Πέμπτη 15/02/2024 τα παιδιά της Ε’ τάξης θα επισκεφτούν την παλιά Λευκωσία. 

 Την Τρίτη 20/02/2024 τα παιδιά της Α’ τάξης  θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
Η Μελουζίνη, στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας 
Σεβέρη. 

 Την Πέμπτη 22/02/2024 τα παιδιά της Δ’ τάξης θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα Γνωριμία με τα Ολυμπιακά Αθλήματα, στο Πολυπροπονητήριο Ευάγγελος 
Φλωράκης. 

 Την Τρίτη 27/02/2024 τα παιδιά της Β’ τάξης  θα παρακολουθήσουν το εκπαιδευτικό πρόγραμμα 
Η Μελουζίνη, στο Κέντρο Εικαστικών Τεχνών και Έρευνας του Ιδρύματος Κώστα και Ρίτας 
Σεβέρη. 

 

Ευχαριστίες   
Το σχολείο ευχαριστεί θερμά: 

 Την Εκπαιδευτική Επιτροπή του Συνδέσμου Γονέων του σχολείου μας για την όμορφη 
διοργάνωση λογοτεχνικών εργαστηρίων με τις συγγραφείς Έλενα Περικλέους και Δήμητρα 
Χαραλάμπους, 

 τις Ελένη Νεοκλέους, Ειρήνη Παλαίχωρου, Αμαλία Χατζηνικολάου, Σταματία Γκρέκο, Χριστίνα 
Πασχαλίδου, Ειρήνη Ζορμπά, Μαρία Ηλία και τους Λευτέρη Πλουτάρχου και Χριστόφορο 
Χριστοφόρου, για τα δημιουργικά εργαστήρια που έκαναν με τους μαθητές του σχολείου μας, 
τη Μέρα Φιλαναγνωσίας,  

 το Δημαρχείο Λευκωσίας για την επιχορήγηση της ξενάγησης των μαθητών της Ε’ τάξης στη 
Λευκωσία, 

 το Κέντρο Αποκατάστασης και Αποθεραπείας Αρήτη για την καταγραφή τηγανελαίων στο όνομα 
του σχολείου μας, με απόδοση €203,24, ποσό το οποίο θα δαπανηθεί για οικολογικό σκοπό, που 
θα αποφασίσει η Οικολογική Επιτροπή του σχολείου μας. 

 
Από το Σχολείο 


